



Шифр 7 0 1 1

Продессия, которая нунчай Россия.

А.С. Пушкину принадлежит известный образ: «В начале тишины ильишу пачинь я». Тишина существо определила значимость учителя в становлении и развитии человека. Учителю ванишивает, образовывает, учит. Есть одна прогрессия от Бога. Все остальное от учителя.

Занятие вечер. Сидя возле покрытого листьями редаца с бабушкой, читая волух складки А.Н. Афанасьева. Неграмотной девушки удивляет как я, пятилетней девчурка, читая так много и даже пытаюсь перевести на родной язык. Смотрят не переступают, проча мое педагогическое будущее. Радище ванишивает...

Ночь. Я шестнадцатилетний, счастливый, весёлый, как тогда мне казалось, что учёе взрослая девочка, готовящая к самому долгожданному событию в своей жизни - выпускнику вечеру. Принесла новинки, подарное письмо, крутилась перед зеркалом, придумывала себе модный образ. Мечтала перенянить теплое, радостное и одновременно тревожное ощущение. Превосходное ощущение по поводу выбора профессии. В глубине души я понимала, что выбирал прогрессию, выбирал свое будущее на дальше горизонте. (8 но)

Благодаря своим родителям, которые помогали видеть меня в более педагогической ладе, привыкали ко мне и разрешали сделать свой выбор. Девушка и бабушка радовались вместе со мной.

И вот я учитель. Учителю родной языке и литературу. Я чувствую, ощущаю какое



Шифр 7 0 1 1

шубокая и поэтическая ответственность
лежит на мне, а вместе с тем неизгладимое
гордство.

Я работаю не в элитарной школе, а в
обществе общеобразовательного учреждения,
сертификат которого вытекает из приверженности к
инновациям, самосовершенствованию и высокому
качеству образования. В моем понимании, учитель
21 века - это прежде всего, профессионал своего
дела и друг по отношению к детям. Согласен,
свекровь и друг. Дети не любят деспотичных
распоряжений взрослых и когда их недоверие
контрастируют. С детьми нужно учить добро-
вариваться и сотрудничать. Поэтому, приличные
человеческие и демократичные выносят
для меня самыми основными. Принимавшие их,
я всегда удивлялся поставленное перед собой
педагогические задачи.

Вознинать успешного человека - главная
цель общества. Вознинавши, дают опыт, а
направляем на верной путь - учитель. В этом
огромный, прекрасный мир, в котором живем
мы с вами, все каждого из нас перегор. Учителя
учит жизни. Жизнь, это и есть наше
учение.

Много есть профессий на планете,

Но учитель лучше из них:

Красное и синее бескрайний мир

И в поисках профессии их.

Продолжение учитель не из лених, но ведь лених
профессии тоже не бывает. Знаете, несмотря
на трудности, мне хочется работать и творить
без устали и перерывов.



Шифр

7	0	1	1
---	---	---	---

Спасибо педагогической деятельности, суптеш в том, чтобы поделиться своей добродетелью с молодежью, которая не окружена: детишками, коллегами, родителями. Спасибо тебе, трудяша открытие сердце ребячка и научить его радоваться достижениям друзей. Хочу поделиться своим опытом и паковать книжечку ученику стать успешной молодежи.

С уикендом вспоминаю день, когда вернулся в свою родную школу учителям. Был момент родного юбилея с большими аплодисментами. Все было ничего, но человек, рассказывающий все проблемы общества, болеет! Позже, когда пришло осознание того, что одни человек не справится. Перенесено совершилось общество, то есть молодежь, которая воспитана и вышла в эту эпоху педагог. Жажда, чтобы новое поколение было успешным. Вот тогда и проходит прогресс в стране и мире.

"Учитесь создает науки," - это древнее изречение сподвижников в наше время. Я надеюсь это еще (бо) создадут опору для науки. Воспитанники счастливы, надежны, трудолюбивы! детей. Поэтому, спасибо, проделанное учителями пупила России!

Мы с вами живем в удивительной республике, где в мире и счастьи живут разные народы и национальности. В республике, где две государства: русский и армянский. Обучать родному языку, своей истории и культуры детей разных национальностей, воспитывать в каждом ребёнке чувство гордости за свой регион, республику, страну. Я не остановлюсь на достижениях, и всегда буду призывать (бо) с гордостью свой регион.



Шифр 7 0 1 1

Учитель должен быть из одной волны с детьми, родившимися в эпоху информационных технологий, учить применять их на практике.

Было бы здорово, если бы у каждого учителя было именное имя, которое оно бы носило в течение всей жизни. Я считаю, что это было бы здорово, если бы у каждого учителя было именное имя, которое оно бы носило в течение всей жизни.

Я очень хочу, чтобы образование, которое я даю детям, было доступным, качественным и здоровым. Учебники, которые вспоминают во взрослую, самостоятельную жизнь, вспоминают свою школу, как землю радости, творчества и успеха.